

**SZTE MÉRNÖKI KAR
KARI TANÁCS VÁLASZTÁS
2016**

Tisztelt Kollégák!

A 2016. évi Kari Tanács választással kapcsolatban az alábbi részletes tájékoztatást adom:

A választás időpontjai:

1. forduló /jelölés/

2016. május 23.	hétfő	09.00-16.00
2016. május 24.	kedd	08.00-16.00
2016. május 25.	szerda	08.00-15.00

2. forduló /választás/

2016. május 30.	hétfő	09.00-16.00
2016. május 31.	kedd	08.00-16.00
2016. június 1.	szerda	08.00-15.00

A választás helyszíne:

MéRNÖKI Kar „A” épület, Tanácsterem
/6724 Szeged, Mars tér 7./

Az urnabontás időpontjai és helyszíne:

1. forduló /jelölés/

2016. május 25. napja délután 15.10 perc, MéRNÖKI Kar „A” épület, Tanácsterem

2. forduló /választás/

2016. június 1. napja délután 15.10 perc, MéRNÖKI Kar „A” épület, Tanácsterem

A szavazás minden választási egység/alegység tekintetében egy időben párhuzamosan zajlik a Tanácsteremben, oly módon, hogy a Választás Előkészítő Szavazatszedő Bizottság (VESZB) iránymutatása alapján egyszerre 2 urnaőrző, vagyis 1 fő oktató/kutató és 1 fő oktatást segítő kolléga gondoskodik az urnák sértetlenségéről és felügyeli a választás tisztaságát. Az urnaőrzők pecsételik le az átadott jelölő- ill. szavazólapokat, egyúttal aláírják a választási ívet.

Az urnaőrzéssel megbízott kollégák névsora:

Az 1. és 2. választási egység (oktatók/kutatók/tanárok) urnáit az oktatást segítő munkakörben dolgozó kollégák őrzik:

Deák Dalma, Dr. Bottyán Tünde, Fodor Gabriella, Zách Beáta, Tóthné Dr. Pölös Anna, Tiszai Zoltán, Molnár Zsuzsanna.

A 3. választási egység (egyéb oktatást segítő) urnáját oktató/kutató kollégák őrzik:
Nagy Sándor, Dr. Kertész Szabolcs, Varga-Simon Erika, Dr. Hampel György,

Dr. Szabó P. Balázs, Bencsik Dóra, Dr. Farkas Ferenc.

A Karon valamennyi közalkalmazott választó és választható. A szavazás - mindkét fordulóban - hivatalos jelölőlappal, ill. szavazólappal, titkosan történik. Minden választónak, minden fordulóban egy szavazata van.

A jelen választási eljárásban a 15 tagú Kari Tanács 6 tagjának megválasztására kerül sor, tekintettel arra, hogy a többi tanácsstag vagy tisztségénél fogva, vagy delegálással válik a Tanács tagjává.

A Kari Tanács 2016. május 3-i ülésén határozott az újonnan megválasztandó Kari Tanács összetételéről, miszerint:

A Tanács szavazati joggal rendelkező tagjainak száma 15 fő, ebből:

• dékán (tisztsége alapján)	1 fő
• intézetvezetők (tisztségük alapján)	4 fő
• intézetenként további 1 fő vezető oktató, kutató	4 fő
• tanársegédek, adjunktusok, tudományos segédmunkatársak, tudományos munkatársak, és tanári munkakörben foglalkoztatottak képvisellete	1 fő
• Egyéb oktatást segítő munkakörben foglalkoztatottak	1 fő
• a reprezentatív szakszervezet delegált képviselője	1 fő
• a HÖK delegáltjai (1 fő HÖK elnök + 2 fő)	3 fő
Összesen	15 fő

A tagok megválasztására mindkét fordulóban választási egységenként kerül sor:

1. választási egység

/a 4 intézet külön-külön választási alegység/ 4 fő

Minden intézetből 1 fő vezető oktató, kutató választás útján nyeri el a tagságot, vagyis az intézethez tartozó egyetemi tanárok, főiskolai tanárok, egyetemi docensek, főiskolai docensek, kutatóprofesszorok, tudományos tanácsadók és a tudományos főmunkatársak maguk közül választanak intézetenként 1 fő képviselőt, azaz összesen 4 főt.

2. választási egység

1 fő

a Kar valamennyi tanársegéd, adjunktus, tudományos segédmunkatárs, tudományos munkatárs, mesteroktató, mestertanár valamint egyéb tanári munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottai maguk közül választanak 1 fő képviselőt

3. választási egység

1 fő

A Kar intézeteinél és más szervezeti egységeinél foglalkoztatott – a 395/2015. Korm. rendelet szerint meghatározott oktatást segítő: tanszéki mérnök, ügyvivő szakértő, gazdasági, műszaki, igazgatási ügyintéző, ügyviteli alkalmazott, szakmai szolgáltató, műszaki szolgáltató (laboráns, technikus, stb.) munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottak maguk közül választanak 1 fő képviselőt

Mindkét választási fordulóban az első szavazó jelenlétében történik meg az urna ellenőrzése és lezárása. Az első szavazó egy úgynevezett sértetlenségi nyilatkozatot ír alá, melyet az urna lezárását követően, még a szavazata előtt elhelyez az urnában, ezzel igazolja az urna üres állapotát és annak szabályszerű lezárását.

Az 1. fordulóban 2016. május 23., hétfő reggel 9.00-tól adhatják le a választók a jelölést.

A jelölés úgy történik, hogy a szavazásra jogosult személy az egyes választási egységek szerinti hivatalos jelölőlapon megjelölt helyre olvashatóan, egyértelműen megjelöli - az adott választási egységre vonatkozó - választható személyek névjegyzékén szereplő, általa alkalmasnak tartott egy fő nevét, majd a jelölőlapot az urnába helyezi.

Érvénytelen a jelölőlap, ha nem a hivatalos jelölőlapon adta le a választó a jelölést, ha több személy nevét írta rá, illetve ha nem állapítható meg egyértelműen, hogy kit kívánt jelölni.

A második fordulóban az első fordulóban jelölt személyek közül az adott választási egységben megválasztható képviselők számának háromszorososa indul, vagyis jelen esetben 3 fő a jelölésen kapott szavazatok számának csökkenő sorrendje alapján. Ha az induláshoz még szükséges legalacsonyabb számú jelölést többen is megkapták, valamennyien jogosultak a második fordulóban való részvételre.

A második fordulóban külön szavazólapon szerepel az egyes választási egységek jelöltjeinek neve ABC sorrendben. Amennyiben valamelyik jelölt nem vállalja a jelölést, úgy automatikusan az utána sorrendben legtöbb jelölést kapott személy kerül a helyére. A második fordulóba jutott személyeknek a jelölés elfogadásáról szóló nyilatkozatát a VESZB szerzi be.

A második fordulóban indulni jogosult (és vissza nem lépett) személyek neveit tartalmazó lista valamennyi szervezeti egységnél jól látható helyen kifüggesztésre fog kerülni, feltüntetve a jelölésen kapott szavazatok számát is.

A 2. fordulóban 2016. május 30., hétfő reggel 9.00-tól adhatják le a választók a szavazatot.

A második fordulóban a szavazás úgy történik, hogy a választásra jogosult személy a szavazólapon feltüntetett személyek közül kihúzza azok nevét, akikre nem kíván szavazni, s érintetlenül hagyja az általa tanácstagnak választott személy nevét.

A szavazat akkor érvényes, ha a szavazólapon a megválasztható tanácstagok számánál több személy neve nem marad áthúzás nélkül, vagyis jelen esetben akkor érvényes a szavazat, ha egy név marad áthúzás nélkül.

Érvénytelen a szavazólap, ha nem a hivatalos szavazólapon adták le a szavazatot, ha nem csak egy személy nevét hagyta a választó áthúzás nélkül, illetve ha minden nevet áthúzott.

A második fordulóban tanácstagként azt kell megválasztottnak tekinteni, aki a legtöbb érvényes szavazatot kapta.

Szavazategyenlőség esetén az első fordulóban elért szavazatok száma dönt. Amennyiben az első fordulóban elért szavazatok száma is azonos, az azonos szavazatot szerzett személyek között sorsolással kell dönteni.

A tanácstagok választásával egy időben választókerzetenként a tanácstagok mellé két póttagot is választani kell. Póttagként azokat a személyeket kell megválasztottnak tekinteni, akik a megválasztott rendes tagok után sorrendben a legtöbb szavazatot kapták. Amennyiben nem volt háromszoros számú jelölt a választáskor, úgy a rendelkezésre álló számú jelölt lesz póttag.

Az urna felbontásánál és a szavazatszámolásnál a Bizottság valamennyi tagjának, a dékánnak vagy az általa megbízott dékánhelyettesnek, a kari reprezentatív szakszervezetek képviselőjének jelen kell lennie.

A választás végeredményét a szavazás lezárását követő második munkanapon ki kell hirdetni.

A választás mindkét fordulója érvényesnek tekintendő attól függetlenül, hogy azokon hányan vettek részt.

A választók és választhatók névjegyzékét választási egységenként és alegységenként jelen levelémhez mellékelem, mely a Kar épületeiben és az intézeti titkárságokon is kifüggesztésre kerül, valamint a választás idején a választás helyszínén is megtekinthető lesz.

Amennyiben a választói névjegyzékkel kapcsolatban észrevételt kíván tenni, kérem, szíveskedjen azt a nevemre címezve 2016. május 18-ig a Dékáni Hivatalban leadni.

Szeged, 2016. május 12.



Dr. Kovács Erzsébet Terézia
Dr. Kovács Erzsébet Terézia
Professor Emerita
VESZB elnök